(Codice interno: 251804)

DECRETO DEL DIRIGENTE DELLA UNITA' PERIFERICA SERVIZIO FORESTALE DI VICENZA n. 2 del 06 maggio 2013

Servizio di pulizia della sede regionale di Vicenza, via Lanza 106. Affidamento della prosecuzione del servizio alle ditta precedentemente incaricata, Pulindustriale s.r.l. di Vicenza, nelle more del trasferimento del Servizio Forestale presso la sede del U.P.Genio civile di Vicenza. [Appalti]

La Dirigente

Visto l'orientamento normativo attuale a favore della razionalizzazione degli spazi utilizzati in regime di locazione passiva, quali quelli dell'attuale sede del Servizio Forestale di Vicenza, in via Lanza 106;

Viste per quanto sopra la D.G.R.V. 2490/2012 e l'art.17 comma 1 lettera d) della L.R.47/2012;

Preso atto della volontà di trasferire il suddetto Servizio Forestale presso la sede del U.P.Genio civile di Vicenza, sita in Contrà Mura San Rocco, espressa con nota del 29.04.13, prot.n. 179652 dalla Direzione Regionale Demanio Patrimonio e Sedi;

Preso atto altresì della disponibilità comunicata con nota n. prot 426129 del 21.9.2012 dalla ditta Pulindustriale s.r.l., di Vicenza a proseguire il contratto di pulizie in essere per la sede di via Lanza 106, allo stesso prezzo e condizioni, contratto altrimenti in scadenza al 31.01.2013, nelle more dell'espletamento di una nuova gara centralizzata da attivarsi nel 2013;

Considerato che per quanto sopra la suddetta gara non verrà effettuata, ma che permane tuttavia la necessità di proseguire il contratto di pulizie in essere, nelle more del trasferimento del Servizio Forestale nella sede di Contrà Mura San Rocco, da attuarsi entro il 2013,

Tutto ciò premesso

Vista la L.R. n. 1/1997;

Vista la L.R. n. 39/2001;

Vista la L.R.47/2012;

Vista la D.G.R.V. 2490/2012;

decreta

- 1) Di affidare alle ditta Pulindustriale s.r.l. di Vicenza la prosecuzione del contratto di pulizia in oggetto, già in scadenza al 31.01.2013, nelle more del trasferimento della sede del Servizio Forestale in Contrà Mura San Rocco, da attuarsi entro il 2013.
- 2) Di pubblicare il presente provvedimento ai sensi dell'art.23 comma 2 del D.Lgs 33/2013.

Miria Righele